4. cviceni - Limity posloupnosti 2

B — priklady, co byste fakt fakt méli udélat, prosim prosim

Piiklad 1. Vypocitejte nasledujici limity.

. n n . ,n2_ n n3_ n
(a) lim, o0 (5™ — 32nF1) (e) limy oo ﬁ
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. 32n 2
(¢) limp—eo 771!;:/5

. 6n6+7n3—5 - 2n2+2n+n~sin (271)
(d) limy, 00 50n°—24n2 (g) ‘B-hmn_mo n-cos (3n)+(2n+sin (4n))?

Piiklad 2. Vypocitejte nasledujici limity.

(a) limy, o0 2% (h) lim, oo V/V3" +2-27 — /37 4 27
. 17427437 44" 4 57
(b) limyo0 MG (1) limgoo /(14 2)" + (1 2)"
: (=2)"+3"
(c) limg, oo oyntiqgntt (i) limo, Y2on13n
nN—00 2§ /4n n
(d) Blim 3" +n°+(n+1)! o
n—00 n(nb+n!) .. (—1)"n? Vn
( ) = T (k) .manAOo Sy Zan
e) @lim, .o Vn*+ 27 4 37
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(f) ’5!11mn_>oo \/ﬁ(%— {L/i) hm”_ﬂx’ \/ n+1) —n3 3n2) -1
(2) Blim, 00 /0" +n—n (m) limy, oo V27 + 201 4 4 227

Priklad 3. Vypoditejte nasledujici (moZno sa vam bude hodit druhé cvicenie).

(a) limp oo (# + Fl)%) (d) limy, 00 % . % e 2757—11

(b) limy, e Eegtn (e) Blim, 00 ¥a™ + b + ¢, pro a,b,c > 0
n

(¢) limp o0 Y gy m (f) lim, 00 %ﬁ%, proa >b>0

Piiklad 4. Vypoditejte nasledujici limity.

- | Yl - nyn Yt
(a) T o0 =002 (c) Timmn oo wﬁﬁmj

(b) Tlim, o0 # ZZ:1 | k]
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Piiklad 5. Dokazte nasledujici:

a) pro a > 1 plati lim,,_,o a™ = 00 (f) Plati limy, 0o V0! =00

(
(b) pro a € (0,1) je limy o0 a” =0 (g) Proa >0 lim, o {Ya=1

(
(d (h) Pro a > 0 limy,_,0 ¥/n® =

)
)
¢) Plati lim;, o0 2 =0
) Pro a >0 je limy00 47 = 0
)

- b N 1.3.5  2n-1 1
(e) Pro a>1,b> 0 plati lim, o 2 =0 i) 5-5-5 5, < o
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